



## **REFERAT DE SPECIALITATE**

pentru emiterea unei Hotărâri a Consiliului Local al Municipiului Târnăveni privind aprobarea metodologiei de refacere a infrastructurii domeniului public și privat al municipiului Târnăveni

În ultimii ani, în municipiul Târnăveni, s-au executat o serie de lucrări de modernizare a rețelelor de utilități publice (apă-canal, gaz, electrice, telefonie). Pe lângă lucrările de investiții sunt o serie de intervenții de urgență la rețelele de utilități, intervenții care sunt executate pe domeniul public și privat al municipiului Târnăveni. Modalitatea de de avizare a lucrarilor de investiții, reparații și a intervențiilor de urgență la rețelele de utilitati publice, refacerea zonelor afectate (carosabil, trotuare, zone verzi), semnalizarea lucrărilor, contravențiile, sancțiunile și răspunderea sunt reglementate în baza Regulamentului aprobat prin HCL 21/ 26.02.2009. Datorită faptului că în perioada de aplicare a acestui regulament s-au constatat multe situații de neaducere la forma inițială a carosabilului, de deteriorare a lucrărilor după o anumită perioadă de timp sau executanții acestor lucrări nu au putut fi constrânși să respecte, cu strictețe, prevederile regulamentului, se impune adoptarea unui nou Regulament, care va reglementa modalitatea de avizare a lucrărilor de investiții, reparații și a intervențiilor de urgență la rețelele de utilități publice, refacerea zonelor afectate (carosabil, trotuare, zone verzi), semnalizarea lucrărilor, contravențiile, sancțiunile și răspunderea privind nerespectarea prevederilor acestui regulament.

În baza noului Regulament, orice intervenție pe domeniul public, în scopul refacerii infrastructurii rutiere, va fi realizata de către beneficiarul lucrării (persoana juridică sau fizică). Excepție fac străzile aflate în garanție post execuție unde refacerea se va realiza de către executantul lucrării respective.

Față de cele de mai sus se propune spre aprobare:

- Regulamentul privind aprobarea metodologiei de refacere a infrastructurii domeniului public și privat al municipiului Târnăveni, prevăzut în Anexa nr.1, care face parte integrantă din prezenta Hotărâre
- Tehnologia de refacere a infrastructurii în cazul lucrărilor de săpătură pentru utilități executate pe domeniul public sau privat al municipiului Târnăveni, prevăzut în Anexa 2, care face parte integrantă din prezenta Hotărâre
- Modelul Cererii pentru executarea lucrărilor de spargere pe domeniul public sau privat al municipiului Târnăveni, prevăzut în Anexa nr. 3, care face parte integrantă din prezenta Hotărâre
- Modelul Cererii privind intervenția de urgență pe domeniul public sau privat al municipiului Târnăveni, prevăzut în Anexa nr. 4, care face parte integrantă din prezenta Hotărâre
- Modelul Permisului de spargere privind intervenția pe domeniul public sau privat al municipiului Târnăveni, prevăzut în Anexa nr. 5, care face parte integrantă din prezenta Hotărâre

Prevederile acestui Regulament se vor aplica, în egală măsură tuturor lucrărilor de

refacere a infrastructurii domeniului public și privat al municipiului Târnăveni, inclusiv pentru lucrări de refacere care afectează infrastructura aflată în perioada de garanție.

Prin adoptarea prezentului Regulament se revocă HCL 21/ 26.02.2009

### Temei Legal

- Legea nr. 213/ 1998 privind proprietatea publică și regimul juridic al acesteia, cu modificările și completările ulterioare;

- Legea nr. 51/ 2006 a serviciilor comunitare de utilități publice, modificată și completată

de O.U.G. nr. 13/ 2008;

- Legea nr. 273/ 2006 privind finanțele publice locale;

- O.G. nr.43/ 1997 privind regimul drumurilor, republicată, aprobată prin legea nr.82/ 1998, O.G nr. 2/ 2001 privind regimul juridic al contravențiilor, cu modificările și completările ulterioare.

Arhitect Șef,  
ing. Ioan Coroș



Director tehnic,  
ing. Celestin Beleanu

